



## В Ижевске возбуждено уголовное дело в связи с пожаром, в результате которого погибли двое детей и их отец



Следственным отделом по Ленинскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности трем лицам).

По данным следствия, в ночь с 16 на 17 декабря 2023 года в деревянном двухквартирном жилом доме в Ленинском районе Ижевска произошел пожар, в результате которого погибли проживавшие там 50-летний мужчина, его 5-летний сын и 7-летняя дочь. Предварительная причина возгорания - неосторожное обращение с огнем (предположительно тлеющая сигарета).

На место происшествия выехали следователи СК, проводится его осмотр, назначены судебно-медицинские и пожарно-техническая экспертизы, допрашиваются свидетели. Принимаются



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

меры к установлению всех обстоятельств произошедшего.

17 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1846758>